MEOVMIOMHCKW VYVHUBEPCUTET-BAPHA

AHKETHA KAPTA
yueOHa rogmaa 2018/2019

YBaxxaemu Koreru,
C BaIlIeTO MHEHMe M TIPeUTOKeHVs B1e MOXe J1a JOoIIpuHeceTe 3a ofgo0psBaHe KauecTBOTO Ha
obyuenne 1o gucammnaara “TJI® v Buodapmaumsa ”

AHKeTaTa e aHOHMMHA!

bnaromapum Bu 3a orsuBumBocTTal

Moz, oepadente yugppama, coombemcembauia na Bawus omeobop!

Ne BBITPOCV V1 OTTOBOPU

1. |CeabpikaHMeTo Ha JIeKLIMOHHVS KYPC 110 VUCHIUIUIMHATA OLIEHsIBaTe KaTo:

1) mHoro cioxHo 20%

2) no-ckopo crioxuHo 30%
3) ue e cnoxkuHo 50%

4) erteMeHTapHO

2. |Jlexuyure ca:

A) chabpXKaTeIHU U MHTepeCcH!
1) ma 10%

2) BbB Bucoka crerreH  50%
3) B usBectHa crerned 30%
4) He

b) ckyunu n 6esunrepecHn
1) na5%

2) BBB BUCOKa CTereH %

3) B usBecTHa crerieH 10%
4) e %

3. |Bxmouenure Temm v mpoGriemu ca:
1) muoro axkryamam 30%
2) mo-ckopo akTyastHn  60%

3) cmabo akryanamn - 10%




BBITPOCH 1 OTTOBOPU

ITpodecnonarntara mpuIoXmuMocCT 1 ronesHocT Ha YCBOEHMTE 3HaHVIS U YMEHMS €:
1) mHOro Bucoxka 60%
2) ) cpenua 40%

3) 3) Hucka

Yuebnuar marepuai ce nperonasa Ha:

1) MHOTO J1OCTBITEH €3UK 65%
2) cpenHO OoCThIIeH e3uk 35%
3) cimabo mocThiteH e3uk

TemmbT Ha 11perioiaBane e:
1) Bucox 25%
2) HopMmarteH 65%

3) baBen

Kosiko gecTo noceraBaxre neximmnre?

1) He nmocerasax 10%
2) rocenaBax equHUYHM ek 30%
3) penoBHoO rocernasax nekuymre 60%

[Ipenofasarersit:

1) were 1 nukTyBa NpenBapuTeTHO Harvicarw ekl 0%

2) roBopwm yBrekareHo 30 %

3) BbBAMYA cTyIeHTHTe B nckycnst 10%

4) e TorIepaHTeH 1 KOPEKTeH B OTHOLIIEHMUSTA CU ChC crynenTure 20%

5) crumynupa cBobomgHO yJacTvie Ha CTYIEHTUTe, TBOPYECKO U HeCTaHIapTHO
mucrieHe 30%

KoHTakTeT MEX1y IIperoaaBaTesisd 1 CT YOEHTHTE 110 BpeMe Ha MeKLI1Te e:

1) sagpoBorurerien %
2) no6wp 30%
3) mHOrO 106Bp 70%

10.

Kak ouensBare obsicHeHusiTa Ha nperoasateis?
1) HarretHO sican 80%
2) He MHOTO siciu 10%

3) o6bpxanm 10%




BBITPOCU 11 OTTOBOPU

11.

Kakso O6u HarrpaBiio jiekummuTe 11o-T10J1e3HM U Io-MHTepecHM 3a Bac?

1) BKTIOUBaHe Ha roBeye MPIIOKHM TIpyMepu 1 3a1aun 50%

2) BKmouBaHe Ha Tectosm 3amaun 20%

3) noBeue TeOpeTUYHM BhIIPOCH, CBbp3aHu ¢ Matepuara 20% 4) apyro

L0 e e

............................................................................................................

1.2

B KakBa crerieH ripriemare TBbpAeHMSTA:

A) 1iperiojiaBaHeTo e Ha aKaJeMUYHO PaBHUIIe
1) na 85%

2) no-ckopo aa 15%

3) 1o-ckopo He

4) He

b) nperiofiaBaresnar e J00pe MOArOTBEH M MMa IeIarOI'iuecKyl OIT
1)na 85%

2) mo-ckopo 1a 15%

3) 11o-ckopo He

4) ne

B) niperionaBaresnisaT e TorlepaHTeH 1 yMee /1a yCTaHOBSBA M MOIbpP)Ka KOHTAKT €
ayuropusita

1) ma 85%

2) no-ckopo 1a 15%
3) 110-cKOpO He

4) ne

I ) IpertogaBaTesidaT € JOCThIIeH M OT3MBYMB 3a KOHTAKTH ChbC CTYAEeHTWTe 1 M3BbH
HacoseTe

1) 1a 85%

2) mo-ckopo ga 15%
3) ro-ckopo He

4) ne

Kosko vaca CeIMMYHO OTOEIAXTe OT MSB’bHY‘IBﬁHO’I‘O C1 BpeMe 3a yCBOSBaHe Ha
npenoiaaeHnd MaTepuall M 3a IIOAroToBKa 3a ynpamHeHmlTa?

1) nox 5uaca 40%
2)5-74aca 40%
3) nap 7 yaca 20%




14.

Kak orersiBare 6post Ha 1aGopaTopHuTe yHpakHeHNs], BKTIOUeHN B 00y UeHneTo?

1) manko xa 6poit 10%
2) nocraTbuHO Ha Opont 80%
3) npekaneno muoro 10%

15. |Kak orensiBate chabpxaHmeTo Ha J1abOpaTOpHMTE YIIPaXKHEHWs, BKIOYEHW B
obyuenmero?
1) mroOrO Cr1oXHO 20%
2) no-ckopo c1oxHo 50%
3) He e crtoxxHO 30%
4) TBBp/IE e/IeMeHTapHO
16. |Kaxso 6u HanpaBi10 ceMmHapwTe I10-IIOTIE3HM 1 [IO-MHTepecHy 3a Bac?
1) B1rouBaHe Ha 11oBeve jgormuecku sagadm 30%
2) BkTIouBaHe Ha TecTosu 3aaum 40%
3) TmoOBeue TeOPeTWYHWM BBIPOCH, CBbp3aHM ¢ Marepuaita 10% 4) apyro
............... 1000 e e e e
17. |VIsnonssaxte i obsiBeHMTE OT IIperioaBaTe/InTe YacoBe 3a KOHCY/ITatmm?
1) ne 20%
2) psiaxo 30%
3) uecto 50%
18. |Kak omensBare o0scHeHMsTa Ha IpeliofasBaresisi, KOWTO Bu e BomwI
yIpaxHeHwsTa?
(orGenexete cbe 3Hak “X” Balrara olieHKa cpelily MMeTO Ha Iperiofasare;isi, KOWTo
But e Bommi1 ynpakHeHws)
IIpentopaBaren JlcHu | OTHOCUTEITHO | oObpkaHmM
SICHU
=5No
Ac. B. T'yrnieBa 50%
g,
Ac. M. JTobpesa 50%
19. |Cnopen, Bac mnperiomaBaTernsit/ure wHTepecyBa/T M ce OT ycIeBaeMOCTTa W

pasOupaHeTo Ha MaTepuasa oT Baira crpana?
(orbenexere cbe 3HaK “X” cpelly mMMeTo Ha IperojaBaresis, KOMTO Bu e Bomgwt
yIIpaKHeHVI:)

[TpennogaBaren A | HE
Ac. B. I'yrnesa 50%
Ac. M. JloGpesa 50%




20.

Kaksa e Bamara 11s710cTHa O11eHKa 3a I10713aTa OT YIIpakKHeHVATa 3a 1isUIocTHaTa Bu
TOATrOTOBKA 3a M3rmra?

1) 3agoBonuTenHa %
2) nobpa 20%
3) muoro gobpa 80%

21.

OLIGHETG — BpeMeTpaeHe, KOHTPOJI M JaTuTe 3a ITIaHWPaHMs TeKYII] KOHTPOJ'I!

1) sapoBonuresiia %
2) nobpa 20%
3) muoro gobpa 80%

22,

Kak onensiare Opos Ha rtaHMpaHUTe KOJIOKBUYMM?

1) HaIMa HYX/1a OT KOJIOKBUYMU %
2) negocraTbuHo Ha bpont 10%

3) nocraTeuHO 80%

4) npexaneHo MHoOro Ha Oport 10%

Orlenere Koi OKBMYMUTE 110 CTEIIeH Ha TPYIHOCT Ha B’prOCHTQ!

1) rpyauamn 20%
2) B ChOTBETCTBYME ChC 3HaHMsSTa But 60%
3) necun 20%

24.

OBexTHMBHO JTU ce OLleHsaBaxa 3sHaHMsaTa B Ha KOJIOKBUyMUTE?

1) me 20%
2) na 80%

25,

Buxrte v noaxkperniv npomsiHa Ha popMaTa Ha TROPETUYHM U3ITUT 10 TIpeMeTa
- OT pa3sBUBaHe Ha YacTV OT BBIIPOCY B OOIIL TeCT U IMCMeHa YacT BbPXY Le/IVs
MaTepuarl

1) ve 30%
2)yma 70%




26.

C obydenmeTo cu 1o muctrimHaTa Bie:

A) MONly4uXTe NO3HAHWMs B HaydHATa OO/ACT, B KOSITO MMAXTe IIpe/IBapUTEeTHO
cpopmupaH uHTEpec

1) na 100%

2)He %

B) dpopmipaxre nrrepec kM Masko mosmara Hay4Ha obract
1)ma 100%

2)He %

B) Hayuwxre HOBYM 3a Bac Hemta (Teopyn, ronsTus, cpaxTn)

1) ma 100%

2) e %

') Hayunxre mosesnm 3a Guaemara Bu MpopecoHarHa peanusauys 3HaHUs U
YMeHMsI

1) ma 100%
2) He %

...............................................................................................................

27.

Kak oriensBare rosnsara or oDy4JeHmeTo cu 110 Ta3u AMCLIMITTHA 3a [O/ITOTOBKaTa
Bu xaro Marvucrbp-dapmarieBTu?

1) saposonurenta %
2) po6pa 30%
3) MHoro 1o6pa 70 %

28.

Barmirre npepioxenist sa nmono6psisate 06yueHeTo no qucLmIUTHATA Ca:

...............................................................................................................




-
RIS

1) na
2) BbB BMCOKa CTENEH
3) B M3BECTHA CTeneM
4) He

NpohecuoHanHaTa NPUNOMMUMOCT W NONB3HOCT Ha
YCBOEHWUTE 3HAHWA M YMEHUA e:

1) MHOTO BUCOHA

2) cpeaHa

3) Hucka

4) He mora 43 NpeueHs

KOonKo YecTo NOCEIaBaxTe NekUMUTE?
1) He nocewasax

2) nocewasax eaMHUHHK NEKLWKA

3) penoBHO NOCELIEBAX NEKUMUTE

Kak ouexnsate 6poa Ha nabopatopHuTe
yNpamHeHHA, BRAKYEHK B 0ByyeHHeTo?
1) manko Ha 6poit

2)gocTatbyHo Ha Bpon

3) npekaneHo MHoro

Hak oueHABaTe chabpkaHueTo Ha nabopatopHute
YNPaMHEHWA, BKAKOYEHW B 0ByyeHneTo?

1) MHOTO CAOMHO

2) No-CHOPO CROWHO

3) He e CNOMHO

4) 18bpAe ENEMEHTAPHO

Kaw ouenaBate 0DACHEHMATA Ha MPenoAaBaTens,
KOWTO BM & BOOMA ynpamHeHnaTa?

ACHM
OTHOCUTENHG ACHM
ofbpHaHW

Kakea e BawaTa LAN0OCTHA OLEHKE 3a non3ara ot
YRpPamHEHWATA 33 UANOCTHATa BM NOAroToBKa 3a
minuTa?

1) 3agosonuTenta

2) nobpa

3) muoro nobBpa

4) He mora aa npeueHs

OBekTUBHO N1 CE OLEHARAXA 3HAHMATA BY HA KONOKBUYMKTE?

1) He
2)na
3) He mora aa npeueHs

KaK oueHaBaTe Non3ata o7 0By4YeHWETO CW No Tazn

AMCUMNAKHE 33 NOATOTOBKATa By KaTo marucrep-

dapmauesTu?

1) 3aposonuTenHa

2) pobpa

3) mHoro pobpa

4) He mora Aa npeueHs

10%
50%
30%
10%

60%
40%
0%
0%

10%
30%
60%

10%
80%
20%

20%
50%
30%

0%

100%
0%
0%

0%
20%
80%

0%

20%
80%
0%

30%
70%

PesynTaTh 0T npoBegeHa aHKeTa memay cTyaenTh no TNd 1 — 3a yyebHata 2018/2019 roguna

MERLHWTE CACHOBFHATEN 14 WEAEREY HEL TR

2 FHAEMTE
T

HHTERPECHA MPCPECHOMANHAEA AR R
PP BT 3 MR IH0GCT
108 VOB CEHIATE 2HAHMA i1
YRAEHMA E:

Hak GUEHABATE BPOA HA AR CUEHABATE ChlthPAHETD
AARIPATOPHITE ¥TIPARHEHVA HATARGPAT WTF ¥TTRAHHEHMER,
BHAHIMEHW BIOBEYYET BHAGYEHI B ORY a? Britiien viwr

FAMRA £ BALIATA UAADCTHA OLEHK A 54 FHE R THBHI 1M T ULEHABRASA DEEHABA
NETEATA OT ¥TIPAMHEMHATA 34 IHAHMATA Bl HA RONGREMYRINTE > fiik
LIAMCHE THaZi B THIATOTORKA Lo AMELMIIRNHA 38 NGARAT TA Bt
HANHTA? AT MATHE TR AP BT0




